



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в изнасиловании малознакомой женщины, а также хищении ее денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража) и ч. 2 ст. 159.3 УК РФ (мошенничество с использованием электронных средств платежа).

По версии следствия, вечером 19 августа 2019 года в городе Чебоксары обвиняемый, находясь в своем съемном жилье, после совместного распития спиртных напитков с женщиной, с которой познакомился в тот же день, ударил ее кулаком по голове, отчего она потеряла сознание, а затем изнасиловал ее. После этого он украл у нее наличные денежные средства в размере 8,5 тысяч рублей, а также банковскую карточку, с которой похитил более 5 тысяч рублей, приобретая различные товары, а часть суммы обналичив.

Потерпевшая сообщила о произошедшем в правоохранительные органы, когда пришла в себя. В кратчайшие сроки местонахождение обвиняемого было установлено и он был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевшей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими материалами уголовного дела. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Ранее обвиняемый трижды привлекался к уголовной ответственности. Последний раз из мест лишения свободы, где он отбывал наказание в виде 2 лет лишения свободы за кражу, он освобожден в июле 2018 года. В этой связи по результатам расследования уголовного дела следователем в орган внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по профилактике рецидивной преступности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1418573>